



## 石鸿恩

男，共青团员，土木工程学院土木工程专业2021级、2021年10月入学、担任辅导员助理和班级生活委员。

# 浮舟沧海，立马昆仑

### 明德为先，德艺双馨

2024年 南京工业大学优秀学生干部  
2022年 志愿献血  
2022年 家乡优秀志愿者

### 厚学为本，勤学为径

GPA4.0/4.00,专业排名 1/249(23-24 学年)  
2024年 国家奖学金  
2024年 南京工业大学三好学生标兵  
校特等奖学金2次、一等奖学金5次

### 沉毅为基，创新为翼

2023年 第十六届”高教杯“全国大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛个人二等奖  
2023年 江苏省第三届大学生先进成图技术与产品信息建模创新大赛全能一等奖

### 笃行为实，拼搏为智

2024年南京工业大学“瑞华杯大学生年度人物”（自强不息类）  
2023年 国家励志奖学金

## 倾心一席谈：

**【关于目标】**进入大学以来你的目标是什么？是如何树立的？又是什么动力一直推动你前进的？

进入大学以来我的首要目标便是通过努力学习提升自己，然后争取保研继续深造。

在大一入学时，我对大学生活充满了期待和希望。通过参加新生入学教育、专业导论课程以及与学长学姐的交流，我逐渐了解到研究生阶段的学术研究和深造机会，内心开始萌生了对更高学术追求的向往。

由于家境贫寒，通过努力学习，不断提升自己，改变命运，出人头地，回报父母和、予我帮助的人和母校便是一直以来最大的学习动力。

**【关于未来规划】**本科毕业后，读研、就业或出国，你会如何选择？你认为你应该为你的选择提前做好哪些准备？

本科毕业后我选择读研，而且已经保研至东南大学继续攻读本专业。首先，通过读研，我可以掌握更前沿的技术和理论知识，为未来进入科研机构、大型企业或高校工作打下坚实基础。其次，研究生阶段不仅是学术上的深造，更是个人能力的全方位提升。它将帮助我培养独立思考、解决问题和团队协作的能力，同时也能让我接触到更广阔的学术视野和国际交流机会。

1、学术能力的提升：在去读研前我会认真完成本科生的毕业设计，并通过此次毕业设计尽可能多的提升自己在学术上的能力，我会大量阅读相关领域的前沿文献，提前了解研究热点和问题，为研究生阶段的课题研究做好铺垫。

2、完善知识体系：回顾本科阶段的核心课程，尤其是与研究生阶段相关的基础课程，确保自己对专业知识有扎实的掌握；关注与本专业相关的跨学科领域，比如计算机技术、数据分析等，这些知识在研究生阶段的研究中可能会起到关键作用。

3、时间管理和压力处理能力：研究生阶段的学习和研究任务更加繁重，需要提前培养良好的时间管理能力和应对压力的心态，确保在高强度的学习中保持良好的状态。

作者：土木工程学院 审核：学生工作处、土木工程学院